
【アンケート概要】

対 象 ：

実 施 方 法 ：

実 施 時 期 ： 2024年2月20日（火）～3月21日（木）

有効回答数 ： 86社（団体）

実 施 担 当 ： 大学教学改革推進企画室

2025年卒業者対象に実施した
学内合同企業説明会の参加企業

2023年度　企業アンケート　集計結果

Microsoft Formsからの回答を依頼
回答しづらい、回答したくない設問は未回答も可



回答率 （身についている/どちらかと言えば身についているの割合）

回答率 （上位３つを選択）

①本学卒業生は、次に掲げる知識や資質等が身についていると思われますか。

・「自分の可能性に挑戦する力」「協働の場で主体的に活躍できる力」が身についているとの評価
が90％以上
・「異なる意見や立場を理解する力」「「行学一体・報恩感謝」の精神」「自分で判断する能力」「幅
広い教養」が身についているとの評価が80％以上

②入社（入職）前に身につけておいて欲しい力を、選んでください。

企業として「行動持続力」「協働力」「親和力」は入社（入職）する社員に在学中に身につけておい
て欲しい力のトップ3
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自分の可能性に挑戦する力

協働の場で主体的に活躍できる力

異なる意見や立場を理解する力

本学の建学の精神である

「行学一体・報恩感謝」の精神

自分で判断する能力

幅広い教養

課題を発見し、解決する能力

専門的知識とその応用力
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行動持続力（主体的に取り組み、完遂する力）

協働力（役割を理解し、相互に助け合う力）

親和力（人に興味を持ち、共感・信頼する力）

実践力（考えを行動に移し、振り返る力）

課題発見力（情報を集め、本質に迫る力）

計画立案力（目標を設定し、計画を立てる力）

統率力（意見を主張し、チームを高める力）

感情制御力（自分の感情を適切に制御する力）

自信創出力（自分を知り、自信を引き出す力）



回答率（大変優れている・やや優れているの割合）

回答率 （上位３つを選択）

入社（入職）前に身につけておいて欲しい力のトップ3（「親和力」「協働力」「行動持続力」）は、同
年代の入社（入職）と比較して、優れているとの評価

④本学でより充実するとよいと思われる教育を選んでください。

多くの企業が「コミュニケーション能力の育成」を本学でより充実するとよいとの意見

③同年代の入社（入職）と比較して、本学出身者の働く上での能力をどのようにお感
じになっているか、該当するものを選んでください。
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57.5%

53.8%

53.8%

親和力（人に興味を持ち、共感・信頼する力）

協働力（役割を理解し、相互に助け合う力）

行動持続力（主体的に取り組み、完遂する力）

実践力（考えを行動に移し、振り返る力）

課題発見力（情報を集め、本質に迫る力）

感情制御力（自分の感情を適切に制御する力）

計画立案力（目標を設定し、計画を立てる力）

統率力（意見を主張し、チームを高める力）

自信創出力（自分を知り、自信を引き出す力）
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コミュニケーション能力の育成

一般常識・教養教育

課題解決型教育

グループワーク

メンタルトレーニング

キャリア教育

プレゼンテーション能力の育成

インターンシップ

専門的知識・技能

資格取得支援

日本語力（国語力）・文章力

英語教育
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